

建立现代医院管理制度 能否缓解看病难看病贵？

据新华社广州7月26日电
记者 肖思思 陈聪 董小红

国务院办公厅日前印发《关于建立现代医院管理制度的指导意见》，提出坚持管办分开，落实公立医院经营管理自主权，逐步取消公立医院的行政级别，建立适应医疗行业特点的薪酬制度等。国务院医改办相关负责人表示，现代医院管理制度是基本医疗卫生制度“立柱架梁”的关键制度安排。

管办分开能否提升医疗服务质量？

意见提出，坚持政事分开、管办分开。加快转变政府职能，落实公立医院经营管理自主权。国家卫计委医管中心主任孙阳认为，意见理顺了政府和公立医院之间的关系，解决了长期困扰我国医药卫生体制改革的核心问题。

赋予医院更多经营自主权，能否提升医院的服务质量？对此成都市新都区第二人民医院院长刘旭东表示，以前医院招人有限额限制，改革后，医院有更多自主权，可以根据自身发展需要引进人才。

广州市妇女儿童医疗中心副主任张志尧认为，确立公立医院依法行使管理自主权，看起来是医院管理问题，但从长远看，医院的管理模式改变后，医院会想方设法提高

服务水平，会带来群众看病知度的提升。

医疗机构设置规划能否提供更多优质医疗资源？

意见提出，制定区域卫生规划和医疗机构设置规划，合理控制公立综合性医院数量和规模。深圳市罗湖区常务副区长王守睿认为，在制定区域卫生规划和医疗机构设置规划时，要更多从建立区域性整合性医疗卫生服务体系的角度出发，不局限于单纯从人员规模与床位规模来判定一个区域医疗卫生服务规划的合理性。

医疗服务价格动态调整能否缓解看病贵？

意见提出，逐步建立以成本和收入结构变化为基础的医疗服务价格动态调整机制。今年7月，广东的患者就医时发现处方单变了：药品价格下降、手术等体现医务人员技术价值的项目涨价。在广州市第一人民医院，来自潮州市的邱女士用37元买了5片孟鲁司特钠片，而在6月，该药价格是42.55元；医生的挂号费则

从7元涨到20元。广东省医改办相关负责人介绍，广东本轮参与改革的公立医院监测数据显示，门诊收入占比有所下降，技术劳务收入占比有所上升。下一阶段，广东省将继续加强改革数据监测分析，根据医院运行情况与药品耗材腾空间情况，适时启动第二次价格调整，使医疗服务价格更趋合理。

在成都新都区，控制医疗费用成为考核医院的主要指标之一。为此，新都区引入了专业的第三方考核机制，对包括药品使用是否合理等医疗服务水平进行量化考核。数据显示，通过破除以药养医等一系列改革，新都4家试点公立医院目前已将医药费让利于民7000多万元。

取消公立医院行政级别能否释放医生活力？

意见提出，逐步取消公立医院的行政级别，建立适应医疗行业特点的薪酬制度，着力体现医务人员技术劳务价值。建立以公益性为导向的考核评价机制。深圳市罗湖区卫生计生局党委书记、局长郑理光介绍，区政府取消了医院的行政级别，实现去行政化，真正管办分开。张志尧认为，

取消医院行政级别，医院能制定适应医疗行业特点的薪酬制度，在人员聘用方面更灵活，在招人、用人、留人方面有很大的自主权。

记者从四川成都新都区了解到，该区近年来探索公立医院法人治理打破体制束缚，释放医院内生活力。“多劳多得、优绩优酬，这是比较公平合理的收入分配方式，这种制度让员工的积极性高涨。”新都区第二人民医院医生雷泽飞说。数据显示，2015年，这家医院医务人员平均工资较2012年增加13%。

建立综合监管制度能否杜绝过度诊疗等顽疾？

意见提出，建立综合监管制度，重点加强对各级各类医院医疗质量安全、医疗费用、大处方、欺诈骗保、药品回扣等监管，建立黑名单制度，形成全行业、多元化的长效监管机制。医生有没有为了绩效多开药、多做检查？2013年，成都市就利用大数据建立了医疗保险智能辅助审核信息系统，实现了对全市基本医疗保险参保人员、医保定点医院、医保定点零售药店、医保经办机构医保行为的全过程监管。

我国首次开展 两类无人潜水器同时海底作业

据新华社“科学”号7月26日电（记者张旭东）搭乘“科学”号远洋综合科考船的“发现”号遥控无人潜水器与“探索”号自治式水下机器人，26日同时在南海北部下潜作业，这也是我国首次实现两类无人潜水器同时海底作业。

国家食品谣言治理新规出台 严惩谣言制造者和传播者

新华社北京7月26日电（记者姜晨蓉 陈聪）当前我国食品安全总体状况稳定向好，但围绕食品安全的各类谣言时有发生，引发公众“舌尖上的焦虑”，也对产业健康发展和公共安全造成影响。记者26日从国家食品药品监督管理总局了解到，国务院食品安全委员会办公室等10部门近日联合发布《关于加强食品安全谣言防控和治理工作的通知》，要求主动公开政务信息，及时组织辟谣，严厉惩处谣言制造者和传播者。

自治区进行光学拍照，工作时间约10小时，探测范围在一个600米×600米的区域。”中国科学院沈阳自动化研究所副研究员赵宏宇说。

旅游市场“暑期整顿”开始 违规北京“一日游”受查处

新华社北京7月26日电（王非 齐中照）记者从国家旅游局获悉，全国旅游市场秩序综合整治“暑期整顿”行动近日开始。国家旅游局联合公安部、工商总局日前对北京市旅游市场秩序进行专项督查，随机抽检北京市313家旅游企业发现涉嫌违法案件81起，涉案企业69家。

C919第二架飞行试验机 预计今年第四季度首飞



7月26日，国产大型客机C919第二架飞行试验机在中国商飞公司总装车间进行总装测试。

南京老酒收藏馆携手深圳景亿达商贸公司斥资 对宁波2017年最后一次大规模老酒征集活动(宁波站)

你家有闲置的老酒吗？五粮液、茅台、剑南春、郎酒、泸州老窖等上世纪八十年代、七十年代放在家里的老酒，可以迅速变现，南京老酒收藏馆斥资征集老茅台、五粮液。



信息广场
微信号: NBRBXXGG
可做信下单

调查显示 上海高校毕业生毕业一年后平均月薪为6236元

据新华社上海7月26日电（记者周蕊）上海市人社部门和教育部门联合发布的《上海市2016届高校毕业生就业状况报告》显示，毕业一年的2016届上海高校毕业生中近八成满意自己当前的工作，有两成已经“跳槽”离开初次就业单位，离职的第一大因素是个人晋升空间。

查数据，研究分析了进入本市人力资源市场的9.7万名2016届上海高校毕业生的就业状况。结果显示，毕业生就业满意度较为理想，对当前工作比较满意和非常满意的毕业生占比79.8%，仅有6.1%的学生对就业岗位“不太满意”或“非常不满意”。

本对口”的约占69.9%，近七成毕业生能较好发挥自己在学校学习的专业知识。

遗失启事
宁波市佳利来机械制造有限公司
宁波市佳利来机械制造有限公司

宁波市海曙区...
宁波市海曙区...
宁波市海曙区...

宁波市鄞州区...
宁波市鄞州区...
宁波市鄞州区...

宁波市北仑区...
宁波市北仑区...
宁波市北仑区...